

I would like in fo on one of your rifles

Discussion Thread

Response (Jessica)
Dear Scott,

10/17/2002 9:46:01 AM

700 POLICE/LTR VS 700 VARMINI:

THE POLICE SEAR AND TRIGGER ENGAGEMENT ARE POLISHED.

THE 700 POLICE STOCK IS PRODUCED BY MCMILLAN AND THE 700 VARMINI STOCK IS PRODUCED BY HS PRECISION, BOTH OF THESE STOCKS HAVE ALUMINUM BEDDING BLOCKS THAT BED THE ACTION AND FREE-FLOAT THE BARRELS.

THE 700 POLICE HS PRECISION STOCK HAS A WIDER FORE ARM AND HAS TWO SWIVEL STUDS ON THE FRONT.

THE 700 LTR HAS 3 A-SYMETRICAL FLUTES IN THE BARREL WHICH FACILITATE WEIGHT REDUCTION AND AIDS IN HEAT DISAPATION.

POLICE HAVE PARKERIZED FINISH AND THE 700 VARMINI HAVE A BLACK OXIDE MATTE FINISH.

THE BARRELED ACTIONS ARE THE SAME OTHER THAN THE FINISH.

We manufacture our own barreled actions in Ilion, N.Y.

Unfortunately, we do not have a larger picture to email. If you will complete the form located through the link below, we will forward to you our current product catalog which includes pictures of the Model 700 Varmint, the Model 700 Police will not be in the catalog, law enforcement catalogs are only sent to agencies due to the fact that our dealers are only suppose to sell them to officers/agencies.

<http://www.remington.com/whatsnew/readroom.htm>

You can also download the complete catalog or by your section of interest in our on-line Reading Room in the "What's New" Section or through the link below.

<http://www.remington.com/whatsnew/readroom.htm>

Customer (Scot Mayfield)

10/13/2002 10:39:04 PM

Thank you for your response. would you be able to give me more information then the website offers? I would like to know what the exact difference is between the 700P and the 700 VS L. what stock is used on the 700VS L? who makes the stock? (HS Precision)? what model number is it? Is the barrel the same as the 700P? I have been told that it is the same except for the parkerising. what barrel is used on each models? Is the barrel made by Remington for is it made for you by an outside company? what work is done to the police model in the assembly? Is the action trued? Things of that nature. Is anything done to increase acuracy on the 700P that is not done on the 700VS? Since Remington does not offer a 700P left hand version, I would like to know all the specifics so that I may have one built as close as possable to the 700P that is offered. Sorry for the many questions. I just cant seem to find enough of the specifics on your website or any other about the 700P. It seems that ! information on this unique gun is somewhat limited. would you be able to send me a larger picture of the 2 rifles. The pictures on the website are not large enough to get a good idea of the differences in appearence between the 2.

Thank you in advance for any information that is offered to me.

> info@remington.com Date: Wed, 16 Oct 2002 14:01:18 -0400 (EDT)
> embalmer@stangnet.com [Incident 021013-000123] I would like in fo on one
of your rifles
> Recently you requested personal assistance from our on-line support
> center. Below is a summary of your request and our response.
> We will assume your issue has been resolved if we do not hear from you
> within 48 hours.
> Thank you for allowing us to be of service to you.

>
>
> Subject

> I would like in fo on one of your rifles

>
>
> Discussion Thread

> Response (JESSICA) - 10/16/2002 02:01 PM
> Dear Scott,

>
> Thank you for your inquiry. Unfortunately we do not offer a left hand
Police model. we do not sell our barreled action seperately. You may
click on the link below for information on a left handed firearm that is
similiar to the right handed police firearms:

>
> http://www.remington.com/firearms/left_hand/700vslh.htm

>
> Customer (Scot Mayfield) - 10/13/2002 10:39 PM
> I am intested in your 700P model. I understand there is sometimes a wait
for this rifle. I am a LEFT handed shooter and was wondering what the wait
might be on an order like this. I realise that this is considered a
special order and might take a little extra time from my local dealer. I
am also wondering if I could order just the barreled action instead of the
entire rifle. If so what might the cost be? Would ordering just the rifl
action be a quicker process then ordering the entire rifle since there
would be no wait in having it assembled.
> Thanks for any info you can send my way.

>
> Scot Mayfield

>
>
>
> -----
> Get your Free Email YourName@StangNet.com Go ==>> <http://www.stangnet.com>
> Mustang Performance Online ==> <http://www.PartShopper.com>

>
>
> -----
> Express yourself with a super cool email address from BigMailBox.com.
> Hundreds of choices. It's free!
> <http://www.bigmailbox.com>

>
>
> Question Reference #021013-000123

> Contact Information: embalmer@stangnet.com
> Date Created: 10/13/2002 10:39 PM
> Last Updated: 10/16/2002 02:01 PM
> Status: Waiting

>
>
> If your issue remains unresolved, please update this question at

>http://remington.custhelp.com/cgi-bin/remington.cfg/php/enduser/acct_login_submit.php?p_userid=embalmer@stangnet.com&p_enc_passwd=&p_next_page=myq_upd.php&p_refno=021013-000123&p_created=1034563144

>
>
>You may also update this question by replying to this message. Because
>your reply will be automatically processed, you MUST enter your reply
>in the space below. Text entered into any other part of this message
>will be discarded.

>
>
>[====> Please enter your reply below this line <====]

>
>[====> Please enter your reply above this line <====]

>
>-----
>We hope that this information will be helpful to you. If we
>can be of further assistance, please contact us at
>1-800-243-9700, M-F, 9am-5pm EST.

>
>Remington Arms Co. -- America's Oldest Gunmaker
>870 Remington Drive, Madison, NC 27025
>1-800-243-9700 or 1-336-548-8700--FAX: 1-336-548-7801
>Visit us in Remington Country at <http://www.remington.com/>

>
>REMEMBER, FIREARMS SAFETY DEPENDS ON YOU!
>whether you are a beginner or an advanced user,
>our new Safety Section is a must for everyone.
><http://www.remington.com/safety/safety.htm>

>-----
>
>-----
>We hope that this information will be helpful to you. If we
>can be of further assistance, please contact us at
>1-800-243-9700, M-F, 9am-5pm EST.

>
>Remington Arms Co. -- America's oldest Gunmaker
>870 Remington Drive, Madison, NC 27025
>1-800-243-9700 or 1-336-548-8700--FAX: 1-336-548-7801
>Visit us in Remington Country at <http://www.remington.com/>

>
>REMEMBER, FIREARMS SAFETY DEPENDS ON YOU!
>whether you are a beginner or an advanced user,
>our new Safety Section is a must for everyone.
><http://www.remington.com/safety/safety.htm>

>-----

Get your Free Email YourName@stangNet.com Go ==> <http://www.stangnet.com>
Mustang Performance Online ==> <http://www.PartShopper.com>

Express yourself with a super cool email address from BigMailBox.com.
Hundreds of choices. It's free!
<http://www.bigmailbox.com>
